

ΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΓΕΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ (Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ.)
ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

12^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΓΕΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ

22 – 25 Ιουνίου 2023

ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ

Ξενοδοχεία AKS PORTO HELI,
AKS HINITSA BAY



ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ
ΜΟΡΙΑ Σ.Ι.Ε.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΩΣ 22 ΜΑΪΟΥ 2023



ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Λεωφόρος Βασ. Σοφίας 54, 115 28, Αθήνα
Τ. 211 78 09 001, Φ. 211 78 09 007
Ε. info@collegegpr.gr, www.collegegpr.gr

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Το 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Κολλεγίου των Γενικών Ιατρών (Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ.) θα διεξαχθεί από Πέμπτη 22 έως Κυριακή 25 Ιουνίου 2023, στους συνεδριακούς χώρους του ξενοδοχείου Aks Porto Heli, στο Πόρτο Χέλι του νομού Αργολίδας.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Το δικαίωμα συμμετοχής στο 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ. έχει οριστεί στα 200 € και περιλαμβάνει: συνεδριακό υλικό, παρακολούθηση του επιστημονικού προγράμματος, πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή και παραλαβή μοριοδοτημένου πιστοποιητικού παρακολούθησης Σ.Ι.Ε. από Π.Ι.Σ. και UEMS. Για αυτούς που θα παρακολουθήσουν μόνο διαδικτυακά το συνέδριο το κόστος της εγγραφής θα είναι 50€.

Το Δ.Σ. του Ελληνικού Κολλεγίου των Γενικών Ιατρών (Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ.) λαμβάνοντας υπ' όψη την δύσκολη οικονομική συγκυρία προσφέρει την εγγραφή σε όλους τους φοιτητές **ΔΩΡΕΑΝ**.

Επίσης οι Γενικοί Ιατροί που θα εγγραφούν στο Συνέδριο δε θα χρειαστεί να καταβάλουν την ετήσια συνδρομή του έτους 2023 στο Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ.

ΚΑΡΤΑ ΣΥΝΕΔΡΩΝ (BARCODES)

Όλοι οι σύνεδροι κατά την εγγραφή τους θα λαμβάνουν ηλεκτρονικά γραμμωτό κώδικα (barcode) και στην είσοδο κάθε αίθουσας θα υπάρχει σαρωτής που θα σαρώνει την κάρτα. Για την παραλαβή μοριοδοτημένου πιστοποιητικού παρακολούθησης μετά το πέρας του συνεδρίου απαραίτητη είναι η συμπλήρωση ποσοστού τουλάχιστον 60% επί των συνολικών ωρών του επιστημονικού προγράμματος.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται: Διαλέξεις, Debates, Κλινικά φροντιστήρια, Στρογγυλά Τραπέζια, Ελεύθερες & Αναρτημένες Ανακοινώσεις (E-POSTERS), Meet the Experts, Εκπαίδευση εκπαιδευτών (Train the trainers).

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

θα βραβευθούν οι τρεις καλύτερες προφορικές ανακοινώσεις και θα δοθούν έπαινοι για τις τρεις καλύτερες αναρτημένες ανακοινώσεις.

ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Ακτινολογία, Αλλεργιολογία, Άνοια, Άσθμα, Χ.Α.Π., Γεροντολογία, Διατροφή & Υγεία, Δυσλιπιδαιμίες, Δερματολογία, Διαβήτης, Εμβόλια,

12ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ

Ενδοκρινολογία, Επείγουσα Ιατρική, Ιατρική της Εργασίας, Ιατρικό Δίκαιο, Καρδιαγγειακές Παθήσεις, Κατ' οίκον νοσηλεία, Κατάθλιψη, Λοιμώξεις, Ογκολογία, Ορθοπαιδική, Ουρολογία, Παιδιατρική.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΑ WORKSHOPS

Έχουν προγραμματιστεί τα παρακάτω workshops:

1. Θρομβοεμβολικών Παθήσεων
2. Εμβολίων
3. Υπέρτασης
4. Διαβήτη
5. Ουρολογικών Παθήσεων
6. Υπερήχων
7. ΧΑΠ
8. Νευρολογικών Διαταραχών
9. Οστεοπόρωσης
10. Οφθαλμολογικών Διαταραχών

Τα Workshops απευθύνονται σε Ειδικευμένους Γενικούς Ιατρούς με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα παραπάνω γνωστικά αντικείμενα. Η συμμετοχή θα είναι περιορισμένη και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Οι συμμετέχοντες, αφού παρακολουθήσουν τα Workshops, θα λάβουν επιπλέον πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Για να διασφαλίσετε την συμμετοχή σας, παρακαλούμε όπως αποστείλετε το workshop που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε στο email του Κολλεγίου: info@collegegr.gr

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΥΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού Κολλεγίου των Γενικών Ιατρών (Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ.), λαμβάνοντας υπ' όψη τη δύσκολη οικονομική συγκυρία και την ανάγκη των ειδικευομένων για συνεχή και ποιοτική εκπαίδευση προσφέρει:



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΦΥ
16-19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023, ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MONTANA

• Σε 10 Ειδικευόμενους Ιατρούς Γενικής Ιατρικής ΔΩΡΕΑΝ τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο, για την παρακολούθηση των εργασιών του Πανελληνίου Γαστρεντερολογικού Σεμιναρίου στην ΠΦΥ.



3ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΦΥ
24-26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023, ΚΑΣΤΟΡΙΑ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ LIMNEON

• Σε 10 Ειδικευόμενους Ιατρούς Γενικής Ιατρικής ΔΩΡΕΑΝ τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο, για την παρακολούθηση των εργασιών του 3ου Πανελληνίου Πνευμονολογικού Συνεδρίου στην ΠΦΥ.



12ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΓΕΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ (ΕΚΟΓΕΝΙΑ)

22-25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023, ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ AKS PORTO HELI

- Σε 20 Ειδικευόμενους Ιατρούς Γενικής Ιατρικής ΔΩΡΕΑΝ τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο, για την παρακολούθηση των εργασιών του 12ου Πανελληνίου Συνεδρίου του Ε.ΚΟ.ΓΕΝ.ΙΑ.



10ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

22-25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023, ΣΥΡΟΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOLPHIN BAY

- Σε 10 Ειδικευόμενους Ιατρούς Γενικής Ιατρικής ΔΩΡΕΑΝ τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο, για την παρακολούθηση των εργασιών του 10ου Πανελληνίου Διεπιστημονικού Ιατρικού Συνεδρίου.



3ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ

22-24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023, ΛΕΥΚΑΔΑ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ IONIAN BLUE

- Σε 10 Ειδικευόμενους Ιατρούς Γενικής Ιατρικής ΔΩΡΕΑΝ τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο, για την παρακολούθηση των εργασιών του 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Μυοσκελετικών Παθήσεων.



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

01 - 03 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023, ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MONTANA

- Σε 10 Ειδικευόμενους Ιατρούς Γενικής Ιατρικής ΔΩΡΕΑΝ τη διαμονή τους σε ξενοδοχείο, για την παρακολούθηση των εργασιών του Πανελληνίου Συνεδρίου Γενικής – Οικογενειακής Ιατρικής.

Παρακαλούνται οι Ειδικευόμενοι Ιατροί Γενικής Ιατρικής που ενδιαφέρονται να διαμείνουν δωρεάν, να αποστείλουν email στο info@collegexp.gr με τα στοιχεία τους και το συνέδριο που επιλέγουν να παρακολουθήσουν, καθώς και τον συνάδελφο ειδικευόμενο ιατρό Γενικής Ιατρικής που θα διαμείνουν μαζί στο ίδιο δωμάτιο. Η επιλογή των συναδέλφων που θα διαμείνουν δωρεάν, θα γίνει με κλήρωση και η μόνη υποχρέωσή τους είναι να παρακολουθήσουν το 80% του επιστημονικού προγράμματος.



ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Λεωφόρος Βασ. Σοφίας 54, 115 28, Αθήνα
Τ. 211 78 09 001, F. 211 78 09 007
Ε. info@collegexp.gr, www.collegexp.gr

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΩΝ & ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

Στον δικτυακό τόπο του συνεδρίου (www.e-vip.gr), επισυνάπτετε την περίληψη της εργασίας σε αρχείο pdf, συμπληρώνεται το όνομα του συνεδρίου, το ονοματεπώνυμο του κύριου συγγραφέα (e mail) τον επιθυμητό τρόπο παρουσίασης της (προφορική ή αναρτημένη) & εάν είναι υποψήφια για βράβευση.

Μετά την παραλαβή της εργασίας σας από την γραμματεία του συνεδρίου, θα λάβετε μήνυμα επιβεβαίωσης παραλαβής και αριθμό πρωτοκόλλου. Σε περίπτωση που παρέλθουν 3 μέρες από την υποβολή της εργασίας χωρίς επιβεβαίωση, παρακαλώ να επικοινωνήσετε με την γραμματεία.

Η περίληψη της εργασίας (ανεξάρτητα παρουσίασης) θα πρέπει να είναι μέχρι 300 λέξεις, σε γραμματοσειρά Times New Roman, μέγεθος 12 και 1,5 διάστιχο, δεν θα περιλαμβάνει διαγράμματα ή πίνακες και θα πρέπει να είναι δομημένη ως εξής:

Εισαγωγή, Σκοπός, Υλικό, Μέθοδοι, Αποτελέσματα, Συμπεράσματα.

Ο τίτλος δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 70 χαρακτήρες (με κεφαλαία).

Τα ονόματα των συγγραφέων (έως 10 συγγραφείς/εργασία) με το αρχικό του μικρού ονόματος πρώτο και να υπογραμμίζεται ο συγγραφέας που θα κάνει την παρουσίαση.

Να παρεμβάλλεται μονό διάστημα ανάμεσα σε τίτλο συγγραφέας και χώρο προέλευσης συγγραφέων. Να υπάρχει μία κενή σειρά πριν το κείμενο της περίληψης.

Δεν θα αναγράφονται οι επιστημονικοί τίτλοι των συγγραφέων.

Σε περίπτωση που χρησιμοποιηθούν συντομογραφίες, να αναφέρονται οπωσδήποτε ολογράφως την πρώτη φορά.

Οι εργασίες θα πρέπει να είναι ολοκληρωμένες για να γίνουν δεκτές.

Βεβαίωση θα δοθεί μόνο στις εργασίες που θα παρουσιαστούν.

Θα βραβευθούν οι 3 καλύτερες προφορικές ανακοινώσεις και θα δοθούν έπαινοι για τις 3 καλύτερες αναρτημένες ανακοινώσεις.

Μετά την παραλαβή της εργασίας, τυχόν αλλαγές-διορθώσεις ή προσθήκες δεν θα γίνονται δεκτές.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ & ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

Ελεύθερες Ανακοινώσεις: Διάρκεια παρουσίασης: 8 λεπτά (και 2 λεπτά ερωτήσεις)

Αναρτημένες Ανακοινώσεις: μόνο σε ηλεκτρονική μορφή (ΔΕΝ ΘΑ ΤΥΠΩΘΟΥΝ ΠΟΣΤΕΡ) : Διάρκεια παρουσίασης 5 λεπτά (ερωτήσεις - συζήτηση)